



买房就能落户

多地出台新政发力留住年轻人

对于不少新市民来说,“买房”和“落户”都是人生中十分重要的事。解决好青年人、新市民的住房困难问题,将购房政策与落户政策结合,成为多地更好满足新市民住房需求的落脚点。

多地发布新政,“购房即可落户”

3月9日,河南省驻马店市人民政府印发《驻马店市进一步促进房地产市场平稳健康发展若干措施(试行)》的通知,出台27项措施促进房地产市场平稳健康发展。

除了实行多样化回迁安置、支持农民工进城购房、降低购房信贷负担等较为常见的措施,通知还提出,为新市民进城购房提供购房优惠。“对来驻就业大学生、新市民在驻购房,享受户口迁移、子女就近入学(含转学)、养老保险、医疗保险等城区人口同等政策”。

据湖南省武冈市人民政府官网消息,今年3月,武冈市在首届房地产交易会期间特别推出了更加优惠的“五条政策”,其中便有“买房送户口,子女可就近入学”。

具体而言,武冈市购房户可在不动产证未办好之前凭《房屋买卖合同》、购房税务发票到公安机关办理户口迁移手续;子女可在所购住房(含公寓房)所在地就近入学,取得学位。

根据中指监测数据,2023年以来,郑州、佛山、乌兰浩特等城市陆续出台政策,放松落户门槛。春节后,驻马店、武冈等多地出台购房即可落户的政策,为新市民、人才等进城购房提供便利和购房支持。

“此前已有多地放宽落户限制,多数二线已将落户门槛降至专科学历或取消落户门槛,并加大对各类人才、人口的吸纳力度,为城市注入新鲜活力。”中指研究院市场研究总监陈文静认为,允许购房落户、支持人才购房则将住房政策与人口、人才政策相结合,有利于促进人口人才流入,一定程度对购房需求释放也会起到促进作用。

落户门槛逐步降低,如何留住年轻人?

整体上看,紧盯“人才红利”,将买房与落户挂钩只是各地在“抢人大战”中使出的“招数”之一。

3月13日,浙江省杭州市政府发布《关于进一步深化户籍制度改革的实施意见(征求意见稿)》,其中提出拟进一步放开学历落户。

征求意见稿提出,对已在杭州市区落实就业单位的35周岁以下(以下不含本数)的普通高校大专以上学历毕业生,可在市区办理落户;45周岁以下普通高校硕士研究生可以“先落户后就业”。

征求意见稿还提出,放宽技能人才落户;放宽投靠落户,开展户籍准入年限累计互认;优化完善居住证积分落户;全面放开县域落户政策等。

在2023年杭州市政府工作报告里,便定下了“新引进35岁以下大学生35万名”的目标,杭州这个新一线城市向全国各地的青年人敞开了怀抱。

“落户政策的调整一直以来都是房地产调控的一个重要手段,放宽落户对于房地产市场而言具备一定的正向引导。”诸葛数据研究中心高级分析师关荣雪认为,买房租房能落户对于楼市交易、长租房市场及城市发展均具有一定积极意义,同时也能够提升城市人口吸附力。

“从落户的趋势来看,各地总体呈现不断放松的状态,加之前几年的‘抢人大战’,目前除了部分一二线热点城市外,绝大部分城市的落户门槛都已明显降低,这也是城镇化率不断提升的重要推动因素。”58安居客研究院院长张波认为。

但业内分析也指出,落户门槛放宽只是第一步,想要留下人需要更多公共服务的支撑,就业、住房、教育、医疗等都是重要的考虑项。从住房层面看,除了支持刚性和改善性住房需求,在加大公租房、廉租房供给等方面也需要加强力度。

来源:中国新闻网

专家解答

“白肺”是什么?

甲流可能引起“白肺”吗?

近期,关于感染甲流会不会引起“白肺”的讨论比较多,“白肺”是什么,感染甲流可能引起“白肺”吗?

流感患者得白肺的比例较低

北京市呼吸疾病研究所所长童朝晖:白肺不是一个新鲜的词儿,首先是我们医务人员一个口语化的表达,比方说你得肺炎了,只有当肺里肺炎浸润的影子超过了75%、80%以上,导致呼吸困难憋气才叫白肺。或者说白肺往往需住ICU(重症监护室)。一般的肺炎,就是有点片影或者是单侧、散在的影子,这都不叫白肺。同时,白肺也不是病毒所专有的,我们在日常没有流感、没有新冠流行的时候,像一些细菌感染一旦导致了重症肺炎,比如双肺浸润的面积超过了75%、80%以上,医生从影像学上一看,基本上都白了,我们口语化说这个病人比较重,白肺,所以说白肺是重症肺炎的口语化表达,但是应该说流感得白肺的比例,不管是成人还是小孩都是比较低的。

儿童感染甲流以后绝大多数是轻症

专家介绍,儿童感染甲流以后绝大多数都是轻症,以呼吸道感染为主要表现,还有一部分孩子可能会出现呕吐腹泻等胃肠道的症状,只有极少部分孩子出现并发症。

如果孩子出现发烧、咳嗽等症状,有哪些情况需要家长高度警惕,及时送医呢?

首都医科大学附属北京儿童医院急诊科主任王荃:首先,如果孩子的发热时间超过三天或者出现了超高热,比如体温在40℃以上,这种情况下的确是要积极到医院求助于医生。另外还有孩子出现了呼吸困难、脸色苍白、呕吐腹泻,尿量减少,哭的时候没有眼泪等脱水征象,也需要及时到医院去。另外还有一个非常重要的,如果孩子在这个过程中出现了抽风,尤其是抽风以后他的神智不清楚,这种一定要及时去医院。当孩子出现发热以后,精神状态非常不好,迷迷糊糊的总想睡觉,这种也需要及时到医院去就诊。

专家提醒,孩子感染甲流后,体温通常以39度以上的高热为主,一般会持续3—5天,总的病程大概在一周左右。

首都医科大学附属北京儿童医院急诊科主任王荃:药物要起作用,基本上是需要48小时以后,这样体温高峰才可以逐步地往下走,所以爸爸妈妈们也不要太着急。完全可以在家给孩子吃药、多喝水,让孩子多休息,其实这样是有利于孩子的康复的。

6个月以上婴幼儿可接种流感疫苗

专家表示,接种疫苗可以显著降低儿童的感染率和发生严重并发症的风险。

首都医科大学附属北京儿童医院急诊科主任王荃:如果孩子是6个月以上没有禁忌证,我们是鼓励孩子在每年的流感流行季前去注射疫苗的。对于6个月以下的孩子,我们鼓励孩子的同住者,包括爸爸妈妈、爷爷奶奶或者是其他的看护者,一定要去积极地接种疫苗。

专家提醒,如果家长出现了流感症状,在家要戴好口罩,注意手卫生,与孩子保持距离,避免传染给孩子。

首都医科大学附属北京儿童医院急诊科主任王荃:另外对于一些高危人群或者是基础病的、有一些免疫缺陷的孩子,可以在医生的指导下进行一些预防性的用药。如果孩子一旦感染了,我们建议一定要让孩子居家休息,不要再去带病上学了。

来源:央视新闻客户端



(资料图)